

ГОРОД ОНЛАЙН


 Игорь Трифонов
@ivtrifonov


В ходе совещания с губернатором Московской области Андреем Юрьевичем Воробьёвым обсудили работу систем жизнеобеспечения и ликвидацию последствий рекордного снегопада в муниципалитетах региона.

Сильный снег осложняет движение транспорта и пешеходов, доступ к социальным объектам и требует максимальной концентрации ресурсов.

Наш город – это более 1200 многоквартирных домов, 340 дворовых и 27 общественных территорий. В праздничные дни и в период снегопада все городские службы Королёва работали в усиленном режиме. К расчистке и обработке территорий были привлечены более 100 единиц техники и свыше 400 сотрудников коммунальных служб и управляющих компаний. К работе подключились и наши градообразующие предприятия, предоставив дополнительную технику.

Понимаем, что однократно убрать весь объём выпавшего снега невозможно. Тем не менее плановая ручная уборка дворовых территорий в первые праздничные циклы была выполнена почти полностью. Текущие работы продолжаются.

При этом фиксируем и справедливые замечания жителей. В праздничные дни на тепловую карту города поступило более 880 обращений по теме снега и наледи. Все они были направлены в работу и отработаны в установленные сроки.

Благодарю сотрудников коммунальных служб, управляющих компаний и всех, кто в эти дни работал в сложных погодных условиях.


 Администрация города Королёва
@korolev_adm

С 12 января в нашем городе стартовал приём проектов инициативного бюджетирования для участия в первом этапе муниципального конкурсного отбора. В соответствии с Распоряжением Министерства территориальной политики Московской области от 12.12.2025 №14 «Объявление о проведении конкурсного отбора проектов инициативного бюджетирования в Московской области в 2026 году» информируем о сроках муниципального конкурсного отбора на территории городского округа Королёв.

Приём заявок продлится до 21 января. С 22 января по 1 февраля на интернет-портале «ДоброДел» пройдёт голосование за представленные проекты. Просим жителей Королёва принять в нём активное участие.

По результатам голосования будут выбраны наиболее актуальные проекты, которые будут представлены на второй этап конкурсного отбора – региональный. Инициативное бюджетирование позволяет горожанам реализовывать общественно-полезные идеи, чаще всего в сфере благоустройства, социальной и культурной жизни, что осуществляется за счёт бюджетных средств.

Для получения дополнительной информации можно обращаться по телефону: 8-495-512-0007 (доб. 310).

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ

 ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ,
ФОТО ПОЛИНЫ КОРЕНЧЕНКО

В наукограде масштабно отметили 119 лет со дня рождения Сергея Королёва – выдающегося конструктора и основоположника отечественной космонавтики, чьим именем названа космическая столица страны.

Под руководством его инженерного гения были заложены основы важнейших проектов, создавались передовые разработки ракетно-космической отрасли, в том числе первый искусственный спутник Земли, разработан космический корабль «Восток-1», на котором человек впервые покинул пределы нашей планеты. Благодаря Сергею Павловичу Советский Союз стал первой страной, отправившей человека в космос.

Торжественные мероприятия прошли в Москве – к месту захоронения праха С.П. Королёва у Кремлёвской стены возложили цветы глава Роскосмоса Дмитрий Баканов, представители руководства Госкорпорации, её дочерних организаций, космонавты и ветераны отрасли.

В Королёве торжественные церемонии возложения цветов состоялись у памятников главному конструктору – на площади у ЦДК им. М.И. Калинина, на проспекте Королёва и на территории РКК «Энергия». В них приняли участие глава города Игорь Трифонов, внуки Сергея Павловича, представители городской администрации, общественные деятели, сотрудники градообразующих предприятий, школьники, жители наукограда. В этот раз традиция объединила несколько сотен горожан.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!



ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ, ФОТО АНТОНА БЯКИНА

Состоялось открытие ещё одного современного общественного пространства: королёвцы могут оценить удобство и красоту парка «Папанинская дача» после масштабной реконструкции.

Благодаря инициативе главы города Игоря Трифонова, администрации наукограда и поддержке губернатора региона Андрея Воробьёва территории, которая много лет была заброшенной, обрела новую жизнь. Работа стартовала летом 2025 года, и к Новому году преображение завершилось.

На торжественном открытии парка присутствовали глава города Игорь Трифонов и начальник 4 ЦНИИ Минобороны РФ Дмитрий Князев. Для первых посетителей парка организовали настоящий новогодний праздник – детвора обленила площадки, качели и игровые элементы. Взрослые радовались вместе с ними

НАВСЕГДА ГЛАВНЫЙ



« ИГОРЬ ТРИФОНОВ, ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ,
СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

– Сергей Павлович – это человек, чье имя навсегда вписано в мировую историю. Основоположник практической космонавтики, гений научной мысли, автор смелых инженерных решений и, безусловно, человек, верящий в будущее. Я обращаюсь ко всем представителям молодёжи: помните о том, что мечтая, вы создаёте и формируете будущее. Невозможное сегодня станет возможным завтра!

– Это очень значимое мероприятие, потому что мы все королёвцы. У нас, получается, город Королёв, РКК «Энергия» – ракетно-космическая корпорация имени Сергея Павловича Королёва. Поэтому всё связано с этим именем, и его день рождения – одно из основных событий для всех нас, – сказала директор музея РКК «Энергия» Елена Черных.

– До сих пор вот такое огромное количество людей приходит почтить память, возложить цветы ко всем местам, где он жил или работал. Мы, конечно, гордимся и счастливы, что эта традиция до сих пор живёт, и мы уверены, что она будет жить ещё много-много лет, – поделился внук С.П. Королёва Сергей Королёв.

« АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ,
ГУБЕРНАТОР
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:

– Заметная работа нами проведена за последние годы по благоустройству. Это одна из целей национального проекта нашего президента. В Подмосковье мы уже более 40 лесопарков привели в порядок, благоустраиваем городские парки. Большое количество наших жителей – и стар и млад – занимаются спортом, гуляют, общаются, знакомятся в местах отдыха, ведь в подмосковных парках и лесопарках красиво и безопасно. Мы и дальше будем обращать внимание на их качественное содержание и наполнение всем, что важно для жителей.



плексы. Подростки, молодёжь и взрослые любители активного отдыха оценят спортивные площадки, зону для игры в настольный теннис, шахматы и шашки. Горожане, предпочитающие тихий отдых, проведут время на комфортных скамейках и прогуливаясь по уютным зелёным аллеям.

Предусмотрена в парке и велопарковка, а также летняя сцена для проведения различных культурных мероприятий. По просьбам жителей, выделили отдельное пространство для владельцев собак – на специальной площадке с питомцами можно не только гулять, но и заниматься дрессировкой. Особое внимание уделили безопасности – вся территория парка оборудована видеонаблюдением и подключена к системе «Безопасный регион».